Конспект непосредственно-образовательной деятельности 
в средней группе

Художественно-эстетическое развитие (рисование)

Тема: "Дары осени: овощи"

Цель: Создание социальной ситуации умение детей изображать предметы по памяти и с натуры.

Задачи: 
· формирование представлений об овощах (познавательное развитие);
· расширение словаря, активизирование в речи названия овощей, умения отвечать на вопросы, четко проговаривая слова, развитие зрительного восприятие, и памяти (речевое развитие);
· двигательную активность и координацию движений (физическое развитие);

· создание благоприятной эмоциональной атмосферы и проявление ответственности за начатое дело (социально-коммуникативное развитие)

Оборудование: овощи (возможно муляжи), бумага, кисти, краски, стаканчики с водой, салфетки.  
Ход образовательной деятельности
	Этапы деятельности
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	1
	2
	3

	Мотивационно-побудительный
	Организует подготовку инструментов для творчества детей.
Организация сюрпризного момента:

в группу пришло письмо от садовника:

- Садовник пишет: "Что раньше выращивал много овощей и продавал их магазине для сказочных героев, но этой осенью выросло мало овощей и всем сказочным героям не хватит. Садовник просит вас помочь ему".

	Готовят альбомы для рисования, карандаши, краски, емкость с водой.
Проявляют интерес к письму, просят прочесть. Рассуждают о том, как они могут помочь садовнику. Принимают решение-что они нарисуют овощи для сказочного магазина.

	Организационно-поисковый
	Чтение поучительные стихи об овощах:
"Помидоров нынче – море.
Детка брось свои конфетки,
Старших, золотце, послушай
И салатов больше кушай.
Много солнышка и света
В них для нас вложило лето.
Позабудь про все «Мивины»
Кушай, детка, витамины!"
"Вкусной выросла морковка,
Очень длинная головка
Оранжевого цвета
Солнечного лета.
Хвостик над землей торчит
И ребятам говорит:
Прояви сноровку,
Доставай морковку.
Вкусную и сладкую
Но не ешь украдкою.
Вымой очень тщательно,
Все будет замечательно."
"А я - сочная капуста,
Витаминами горжусь.
В голубцы, борщи, салаты
Я, конечно, пригожусь.
А какие вкусные
Щи мои капустные!"

Организует беседу по вопросам:
- Какие еще овощи вы знаете?

- Какие больше всего любите?

- Зачем человеку употреблять в пищу овощи?

- Что вы хотели на рисовать для сказочного магазина?

- Что вам понадобится для рисования овощей?

Предлагает рассмотреть сюжетные картинки по теме "Овощи"

Физкультминутка

"В огород пойдем, (маршировать на месте)
Урожай соберем. (идти по кругу, взявшись за руки)
Мы морковки натаскаем, (имитировать, как несут)
И картошки накопаем, (копают)
Срежем мы кочан капусты (срезают)
Круглый, сочный, очень вкусный. (показать руками)
Щавеля нарвем немножко (рвут)
И вернемся по дорожке". (идти по кругу, взявшись за руки).
Организует самостоятельную работу детей: предлагает нарисовать любимые овощи.

Оказывает индивидуальную помощь при работе с красками, выборе цвета.
	Слушают стихотворения, беседуют о пользе овощей.
Отвечают на вопросы, самостоятельно рассуждают, делятся своими впечатлениями.

Рассматривают сюжетные картинки.

Проговаривают слова вместе с воспитателем, выполняют двигательные упражнения по тексту физкультминутки.

Повторяют два раза.

Самостоятельно рисуют овощи.

	Рефлексивно-корригирующий
	Организует выставку детских работ.

Садовник благодарит и хвалит детей за старание:
- "Спасибо, ребята, какой хороший урожай вы мне помогли собрать".
Организует уборку рабочих мест детей.
	Вывешивают свои работы на выставочном стенде.
Рассматривают выставку работ, подводят итог:

- Как они помогли садовнику собрать огромный урожай овощей.

Самостоятельно убирают свое рабочее место.


